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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 80

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	REALIZZAZIONE NUOVA AREA MERCATALE – OPERE DI COMPLETAMENTO – AFFIDAMENTO.


       L’anno duemiladodici, il giorno 7 giugno alle ore ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                                                 X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X 

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             4                     1               

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria deliberazione n. 62 del 17.05.2012, dichiarata immediatamente eseguibile, si è proceduto all’approvazione del progetto delle opere di completamento nuova area mercatale redatto dal Tecnico incaricato Ing. Bonacci Pietro, dello Studio Ingeoart di Villadossola, indicando di procedere all’affidamento mediante procedura negoziata ai sensi della normativa di riferimento e del regolamento comunale delle opere in economia;

Considerato che con propria nota presentata in data odierna, prot. 1607, l’Impresa Comana Costruzioni srl, all’uopo contattata in qualità di aggiudicataria dei lavori originari, ha manifestato la propria disponibilità all’esecuzione delle predette opere al costo complessivo di €. 13.539,70 + Iva, rispetto all’importo previsto di lavori e oneri di sicurezza di €. 16.100,00 + Iva;

Dato atto che il Regolamento comunale delle opere in economia, approvato con atto del CC n. 14 del 28.06.2007, all’art. 7 prevede la possibilità di affidamento diretto ad una determinata ditta per lavori di importo previsto inferiore a  €. 20.000,00 iva esclusa;

Ritenuto pertanto giusto  ed opportuno, alla luce di quanto più  sopra evidenziato, accogliere l’offerta presentata dall’Impresa Comana srl di Villadossola in quanto economicamente  conveniente nonché operativamente funzionale poiché viene mantenuta una continuità nell’esecuzione dei lavori;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il Regolamento delle opere in economia;

Visto il bilancio 2012;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge:

D E L I B E R A

Di affidare, per le ragioni specificate in premessa, all’Impresa Comana Costruzioni srl di Villadossola le opere di completamento di cui all’oggetto dietro il corrispettivo di €. 13.539,70 + Iva;

Di prevedere la suddetta spesa all’intervento 2090101 (cap. 3253) RP del bilancio 2012;

Di acquisire la certificazione di regolarità contributiva oltre alla documentazione di rito;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 167/2000;

Di trasmettere la presente deliberazione per opportuna conoscenza e per quanto di competenza alla Direzione Lavori  e all’Impresa Comana Costruzioni srl di Villadossola.

